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Consejo de Facultad  
Sesión Ordinaria N°001-2026 

1. LECTURA DE ACTAS: 

Dejar pendiente de aprobación para la siguiente Sesión Ordinaria del CFCC el Acta N°001-S.E.-01 de fecha 
09.01.2026. 

2. ORDEN DEL DÍA: 

2.1. Posponer para la siguiente sesión de Consejo Ordinario la designación del Secretario Académico de 
la FCC. 

2.2. Designar al Dr. Walter Caballero Montañez como Presidente de la Comisión de Ratificación y 
Promoción Docente de la FCC y designar por mayoría al Mg. José William Sánchez Pinedo como 
Miembro de la mencionada comisión. 

2.3. Designar al profesor Juan Zapata como Presidente, al profesor Juan Sosa y al estudiante Andre Gallo 
como Miembros integrantes de la Comisión de Convenios e Intercambio Académico de la FCC. 

2.4. Designar al profesor Guido Merma Molina como Presidente y a la profesora Annie Aniceto Capristán 
como Miembro integrantes de la Comisión de Evaluación del Desempeño Docente FCC. 

2.5. Designar al profesor Roger Peña Huaman como Presidente, al profesor Juan Sánchez Panta como 
Miembro, y a la alumna Jasmin Apestegui Mamani como integrantes de la Comisión de Grados y 
Títulos - FCC. 

2.6. Aprobar la continuidad del profesor Ronal Pezo Melendez como Miembro de la mencionada 
comisión. 

2.7. Designar al profesor Walter Caballero Montañez como Presidente, al profesor Rogelio Cáceda 
Ayllón, al profesor José Sánchez Pinedo, a la alumna Jasmin Apestegui Mamani como Miembros 
integrantes de la Comisión de Adecuación Curricular, Compensación y Convalidación - FCC. 

2.8. Aprobar por unanimidad la designación del Dr. Rogelio Cesar Cáceda Ayllón como Coordinador de 
la FCC para la Filial Cañete. 

2.9. Aprobar por unanimidad los resultados de la evaluación para Ratificación Docente del Mg. Abog. 
Miguel Ángel Julca Babarzy remitido por la Presidente de la Comisión de Ratificación y Promoción 
Docente de la FCC. 

2.10. Aprobar por unanimidad los resultados de la evaluación para Ratificación Docente de la Mg. Maribel 
Rimache Inca remitido por la Presidente de la Comisión de Ratificación y Promoción Docente de la 
FCC. 

2.11. Aprobar por unanimidad los resultados de la evaluación para Ratificación Docente del Dr. Víctor 
Hugo Herrera Mel remitido por la Presidente de la Comisión de Ratificación y Promoción Docente de 
la FCC. 

2.12. Solicitar al Director de la Unidad de Posgrado se sirva presentar informe escrito y documentado 
sobre la contratación de un docente extranjero a fin de que sea sustentado en la próxima sesión del 
Consejo de Facultad. 
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2.13. Aprobar por unanimidad un (01) expediente para optar el Grado Académico de Bachiller enviado por 
la Presidente de la Comisión de Grados y Títulos – FCC. 

2.14. Aprobar por unanimidad ocho (08) expedientes para otorgar Diplomas de Título Profesional de 
Contador Público por las diferentes modalidades de tesis enviado por la Presidente de la Comisión 
de Grados y Títulos – FCC. 

2.15. Aprobar por unanimidad la designación del Dr. José Balduino Sosa Ruiz como Representante de la 
Comisión de Grados y Títulos para acto de sustentación del Ciclo Taller de Tesis 2025-07 enviado 
por la Presidente de la Comisión de Grados y Títulos - FCC. 

2.16. Aprobar por unanimidad el desistimiento del Dr. Víctor Herrera Mel como asesor del CTSP 2025-04 
y aprobar la designación del Dr. Walter Caballero Montañez como nuevo asesor para el desarrollo 
del Ciclo de Suficiencia Profesional 2025-04 enviado por el Director de la Unidad de Investigación – 
FCC. 

2.17. Devolver, a la Unidad de Investigación la propuesta de Jurado de Sustentación del Ciclo Taller de 
Tesis 2025-07 para su reconsideración en cuanto a la designación del Vocal y del Miembro Suplente. 

2.18. Aprobar por unanimidad el informe ampliatorio de Proyectos Iniciales y Finales de Responsabilidad 
Social Universitaria por especialidad o curso del semestre académico 2025-B enviado por el 
Presidente de la Comité de Extensión y Responsabilidad Social. 

2.19. Aprobar por unanimidad la propuesta de Plan de Acción – SAC 03 Auditoría de Recertificación ISO 
21001, ISO 9001 enviado por la Presidente del Comité de Calidad Académica y Acreditación - FCC. 

2.20. Aprobar por mayoría la pérdida de confianza al Director de la Unidad de Investigación de la FCC por 
los motivos antes expuestos. 

2.21. Aprobar por unanimidad la designación del Jurado Calificador de expedientes del Concurso Público 
para la Contratación de Docentes a Plazo Determinado 2026-1 integrada por el profesor Roger Peña 
Huaman como Presidente, el profesor Rogelio Caceda Ayllon como miembro y el alumno Andre 
Gallo como Miembro. 

3. INFORMES 

En esta oportunidad no se realizaron informes: 

4. PEDIDOS 

En esta oportunidad tenemos los siguientes pedidos: 

4.1. Pedido realizado por la Representante Estudiantil Jasmin Apestegui Mamani 

Solicito que nos den una fecha para entrega de ambiente del primer piso. 

Respuesta: yo me comprometo que la próxima semana yo voy a verificar el proceso de este acuerdo. 
voy a ir personalmente a DOIM y a Calidad para ver qué me dicen, dependiendo de lo que digan, se 
resolverá. 

4.2. Pedido I realizado por el Dr. Walter Caballero Montañez 

Censura/pérdida de confianza y solicitar investigación a la gestión del director de investigación.  

Respuesta: Pasa a la orden del día. 

Solicitar a la Decana documento de consulta sobre legalidad del cargo del profesor Walter Huertas al 
Comité Electoral y a SUNEDU. 
Respuesta: Voy a solicitar el documento de acuerdo a lo pedido por el Consejo al Comité Electoral. 
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4.3. Pedido realizado por el Dr. Roger Peña Huaman 

Designación del jurado calificador de expedientes del concurso público para la contratación de 
docentes a plazo determinado 2026-01. 

Respuesta: Pasa a la orden del día. 


